

翠袖乾坤

查小欣

亞視電視有救嗎？如果亞視遭清盤，成立於一九五七年，陪伴香港人大半個世紀的電視台將會消失，是電視史上的一大災難。

亞洲電視奄奄一息

亞視去年九月開始出現拖糧欠薪，安然渡過，至十一月因財困未解決，薪金拖至十二月底才獲發半份，拖至跨年到今年一月才發發另外半份人工，如去年十二月的人工尚未有頭緒，各股東合共身家幾百億元，因股東不和，繞手見死不救，不肯拿出一千五百萬港幣(下同)來支付十二月薪金。

2015羊年生肖風水貼士(下)

天言知玄

楊天命

猴

西南方乃首猴者本年的喜方位，不妨將睡床移往家中的西南位置，又或選擇入住大門向西南的住宅，相關的轉變將有助提升婚嫁、生育及地位的運勢。

正西方乃首雞者本年的不利方位，如閣下的住宅大門向正西方或睡床剛好位於家中的正西位置，閣下本年務必小心呼吸系統出現毛病。化解的方法包括在正西方的大門附近放置一瓶加入粗鹽和六個五角硬幣的清水，一個金鈴或一塊銅片，或把睡床暫時移往別的方向，否則便應時時檢查身體或向中醫請教調理的方法，盡早病向癒轉。

閣下的生肖本年並無「犯太歲」，但同樣可在家中的西南方位(「太歲方」)放置以「兔」為肖像的擺設，將「太歲」的負面影響減至最低。

近日，獲黃維樑兄惠贈《壯麗：余光中論》，花了幾個晚上，通讀了一遍，雖然文章體例不一，略欠系統，仍然受益匪淺。

余光中：散文要革命

余光中先生是現任的散文大家，他的散文，一直覺得余先生的散文好過詩。想當然也好過其餘的三種彩筆。這只是陋見而已。

閣下的生肖本年「合太歲」，所以切勿在家中的西南方位(「太歲方」)放置以「兔」或「馬」為肖像的擺設，否則將導致相沖的效果，令運勢減弱。

積極的個人主義

當代教育孩子時愛說的一句話是：「記住，你是宇宙中獨特的一個！」讓孩子從小就意識到他的與眾不同，意識到他作為「個人」，對自己的一份責任。

個人主義者，是能獨立思索的人，是能設計個人小藍圖的人，是不甘心混在群體中人云亦云的人，是有獨立人格的人。

苦養育、扶植子孫後代，是子孫的幸福。俗話說，「家和萬事興」，這種顧家人士，遠勝過那些為了工作對家人孩子不管不顧的「事業狂人」。

苦養育、扶植子孫後代，是子孫的幸福。俗話說，「家和萬事興」，這種顧家人士，遠勝過那些為了工作對家人孩子不管不顧的「事業狂人」。



「個人主義」與「自私自利」是不同的概念。網上圖片

生活語錄

吳康民

我不認識林超榮，卻非常欣賞他。林超榮能寫、能演、也許還有能導、能編或其他的本領。他是一個人才、天才。他有超前的幽默感，看他的專欄或者演出，時時會有會心的微笑，有時卻又忍不住哈哈大笑。

天才林超榮

他原有一篇跑步運動的習慣，現在只好改為家務勞動。寫完稿就要出門倒垃圾，又要回來為剛洗完頭的女兒吹乾頭髮。

隨想國興

興國

聯經出版公司去年年初出版了一本很特別的書，書名叫做《哲學家看世界的47種方法》。

自知無知

這本書的序章是「大略了解哲學的發展」，很簡單地把哲學如何發展到今天的演進和各派學說都交代了。

填飽大胃王

說到這裡，我要聲明一下，孩子並不貪吃，平時不愛吃零食。親友給他朱古力或糖果，他也沒有甚麼興趣。

年輕人知道甚麼是真正的言論自由嗎？知道甚麼是真正的學術嗎？知道甚麼是真正的白色恐怖嗎？年輕人只知跟着立法會那些詭辯者的口號而隨口批評別人，而不探究那些漂亮口號的真正涵意，根本就是隨着無知而起舞。